



COMITÉ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO PIABANHA E DAS SUB-BACIAS
HIDROGRÁFICAS DOS RIOS PAQUEQUER E PRETO



4ª Reunião do Grupo de Trabalho PSA Hídrico - Petrópolis/RJ, 25 de abril de 2018

| NOME | INSTITUIÇÃO | ASSINATURA |
|--------------------------------------|---|------------|
| Antônio Joaquim Werneck de Castro | AMAVALE | |
| Vera de Fátima Martins | ACAMPAR | |
| Erika Melo Brandão Assis | Bege por Verde Comércio e Serviços Ambientais LTDA. ME | |
| Paulo Sergio Oliveira de Souza Leite | CDDH | |
| Victor Dantas Witmann | CEDRO | |
| Laize Rafaella Aguiar dos Santos | Prefeitura de Sapucaia | |
| Erika Cortines | UFFRJ-ITR | |
| <i>David Miller</i> | <i>AAEP</i> | |
| <i>Luís Eduardo</i> | <i>Prefeitura de Paqueta do Sul</i> | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

